

Новий партнер КУП НАНУ – Вища школа в Сладковічово (Словаччина)

4 січня 2014 р. ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький на запрошення словацьких колег з робочим візитом відвідав Вищу школу в м. Сладковічово (Словаччина).

Під час переговорів, в яких брали участь власник Вищої школи Джалал Гасімов, ректор Мірослав Даніс та керівник районної адміністрації Старе Місто м. Кошице, пріматор, магістр Кароль Тілл, були визначені питання нових векторів співробітництва між вузами. Перш за все, це проведення спільних наукових досліджень з різних галузей міжнародного права; створення спільної наукової лабораторії в сфері міжнародного права, права інтелектуальної власності та міжнародних економічних відносин; спільної організації та проведення циклу занять з тематики відносин ЄС–Україна, під назвою Єврошколи; створення на базі Київського університету права НАН України Інформаційного центру ЄС, а також у Вищій школі в м. Сладковічово Інформаційного центру України, з метою надання сприяння науковим дослідженням та викладання в галузі європейської інтеграції; створення на базі Київського університету права НАН України Центру словацької мови і культури, а також у Вищій школі в м. Сладковічово Центру української мови і культури, з метою популяризації мови і культури двох країн, а також зміцнення розвитку міжнародних відносин; спільне створення програми стажування для викладачів двох вузів, а також спільні освітні програми; проведення майстер-класів, лекцій, семінарів викладачами Вищої школи у м. Сладковічово в Київському університеті права та участь у міжнародних конференціях, семінарах, симпозіумах, конгресах, виставках Київського університету права НАН України та Вищої школи у м. Сладковічово, а також спільне видання публікацій.

У результаті переговорів було також підписано Меморандум про співпрацю між Київським університетом права НАН України та Вищою школою в м. Сладковічово (Словаччина), що є новим етапом розвитку співробітництва.

Ректор Юрій Бошицький запросив іноземних колег відвідати Київський університет права НАН України для ознайомлення з діяльністю нашого навчального закладу та початку реалізації питань спільної магістерської програми, дистанційної освіти, організації літніх шкіл, а також інших креативних форм спільної наукової діяльності та інших напрямків співпраці.

Команда КУП НАНУ взяла участь у Міжнародному правничому конкурсі імені Філіпа Джесопа

14–16 лютого 2014 р. відбувся Конкурс з міжнародного права імені Філіпа Джесопа. Для участі у конкурсі від Київського університету права НАН України була створена команда зі студентів у складі: Максим Щелкін, студент групи МП-42; Богдан Парнев, студент групи МП-42; Тамара Кортукова, студентка групи МП-41; Тетяна Бабцова, студентка групи МП-21; Анна Волошина, студентка групи МП-21 та наукового керівника Руслана Володимировича Алямкина.

Конкурс з міжнародного права імені Філіпа Джесопа (The Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition) було започатковано ще у 1959 році в Сполучених Штатах Америки. За півстоліття він став найпрестижнішим юридичним змаганням у світі. Конкурс проводиться International Law Students Association під егідою White&Case – однією з найбільших юридичних фірм світу. Конкурс спрямований на моделювання засідання в Міжнародному Суді ООН, який відбувається англійською мовою.

У конкурсі взяли участь юридичні вищі навчальні заклади України. Конкурс складався з двох етапів: письмового та усного. Письмовий полягав у виконанні завдань на підставі певної справи. Усний етап – участь переможців письмового туру у судових дебатах перед кваліфікованим журі. Дебати проходять у формі модельного судового засідання Міжнародного Суду ООН, в якому команди представляють Держави – Позивача (Applicant) та Відповідача (Respondent).

У даному конкурсі, команда-учасниця Київського університету права, досягла значних успіхів – потрапила у півфінал та до десятки кращих університетів.

Фінал конкурсу відбувся 16 лютого 2014 р. між командами Київського університету міжнародних відносин й Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Переможцем Конкурсу визнано команду Київського університету міжнародних відносин, яка отримала вищий показник у рейтингу за підсумками оцінювання журі у фіналі Конкурсу.

По завершенню було вручено сертифікати за участь та подарункові сертифікати. Студенти висловлюють подяку науковому керівнику, професорсько-викладацькому складу та ректорові університету.